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Kljub majhnemu obsegu dejavnosti je odnos prebivalcev do turizma izjemno 
pozitiven. Maja 2023 je Krajevna skupnost Mesto Idrija izvedla anketo in javno 

razpravo pod naslovom »Turizem da ali ne«. Rezultate lahko razumemo kot 
veliko vzpodbudo za nadaljnji razvoj.

Preko 90 % anketiranih prebivalcev podpira razvoj turizma, obiskovalci so jim dobrodošli, 
pomagajo jim in z njimi delijo lokalno kulturo. 

K
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ivalcev se strinja, da je turizem za njih na splošno dober, da 
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da 
 

Anketiranci so tudi dovolj realni, da vidijo

 

Mnenja lokalnih predstavnikov, ki smo jih pridobili skozi intervjuje, di druge 
izzive:

 

KOT 
OKVIR ZA RAZVOJ 
 

OPN) je temeljni prostorski akt, ki ureja in usmerja 

rija je sprejela spremembe in 
07. 2022 in je tako ena redkih 

.  

Idrijski OPN splošne cilje izpostavlja kot sledi:  
1. ;
2. ;
3. ; 
4. ; 

;
6. . 
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